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Εργασία 4    

Θέμα 1ο    Με βάςη το παρακάτω  τρίγωνο  να βρείτε τισ προβολέσ 

1. Η προβολή του ΑΒ ςτην ΑΓ είναι :  

2. Η προβολή του ΑΒ ςτην ΒΓ είναι :  

3. Η προβολή του ΑΓ ςτην ΑΒ είναι :  

4. Η προβολή του ΑΓ ςτην ΒΓ είναι :  

5. Η προβολή του ΒΓ ςτην ΑΒ είναι :  

6. Η προβολή του ΒΓ ςτην ΑΓ είναι :  

  

Θέμα 2ο   Με βάςη το παρακάτω  τρίγωνο  να βρείτε τισ προβολέσ 

1. Η προβολή του ΑΒ ςτην ΑΓ είναι :  

2. Η προβολή του ΑΒ ςτην ΒΓ είναι :  

3. Η προβολή του ΑΓ ςτην ΑΒ είναι :  

4. Η προβολή του ΑΓ ςτην ΒΓ είναι :  

5. Η προβολή του ΒΓ ςτην ΑΒ είναι :  

6. Η προβολή του ΒΓ ςτην ΑΓ είναι :  

 


